

辉煌30年 美好新海南

——海南建省办经济特区30周年图片纪念特刊

T03

海南日报

2018年4月26日 星期四



海南省
第七次党代会

2017年4月25日—28日，中国共产党海南省第七次代表大会召开，大会号召全省各级党组织和广大共产党员，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，凝心聚力、奋力拼搏，为加快建设美好新海南、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！图为中国共产党海南省第七次代表大会会议现场。

锤炼队伍 改善作风

习近平总书记2013年4月视察海南时要求海南要从自上而下、领导带头、从实际出发三个方面把作风建设不断引向深入，在人才培养、引进、使用上大胆创新，以更高站位，更宽视野推进改革开放。

5年来，海南以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，大力弘扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神，着力打造一支忠诚干净、勇于担当、思想解放、能力突出的干部队伍，带领全省人民拼搏实干、开拓创新，加快建设美好新海南。



百日大研讨大行动

2017年6月，海南省委启动“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南大研讨大行动”。此项活动不仅统一了思想，凝聚了共识，而且建章立制逐步补齐了体制机制短板，为海南全面深化改革开放打下了坚实基础。图为2017年9月29日，海南省委大研讨大行动活动总结交流暨理论研讨会在海口召开。



服务投资双百行动

继2015年成功开展投资项目百日大会战之后，海南于2016年9月1日起到年底，在全省范围内开展服务社会投资百日大行动，通过促进社会投资增长、优化审批服务、提升金融服务水平、切实降低企业成本、建立保障机制等5个方面、25项具体工作措施，推动社会投资持续增长。图为海南省政务服务中心工商局“百日大行动马上办”窗口，工作人员为前来办理审批手续的人员提供便捷服务。



基层组织建设

海南以政治建设为统领，全面推进党的建设，深入开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育，有效锤炼了党性，坚定了理想信念，带来了党风政风的焕然一新，全省呈现出政通人和的全新景象。图为屯昌县国兴农业开发有限公司成立党支部，入党积极分子跟党员一起开展党务活动。



深入贯彻落实中央八项规定精神

2017年12月，海南省委、省政府出台了《关于深入贯彻落实中央八项规定精神的实施细则》，从改进调查研究、精简会议活动、规范出访活动、精简文件简报、严格文稿发表、改进新闻报道、厉行节约、严肃工作纪律等方面，对贯彻落实中央八项规定精神提出了具体明确的要求。图为工作人员为省直机关公务用车统一张贴橘红色标识。



人才建设

海南积极实施人才强省战略，抓好“百人专项”等工程，大力引进和培养创新创业领军人才、产业和社会事业发展紧缺人才，挖掘潜在的“候鸟型”人才；完善培养机制，着力培养基层急需技能人才；开展“一站式”服务，妥善解决人才落户、安居、社保、医疗、子女入学等后顾之忧；鼓励大学毕业生在琼就业创业，推动人才向基层、艰苦地区、少数民族地区流动，确保各类人才各得其所、各展其才。图为“候鸟”院士在为病人做检查。



反腐倡廉

全面从严治党永远在路上。海南不断加强廉政教育力度，让党员干部知敬畏、存戒惧、守底线，同时，坚持不懈正风肃纪，以零容忍的态度决心严惩各类腐败，推动了全面从严治党不断向纵深发展。图为海南省监察委员会于2018年2月1日揭牌成立。